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" Suit £1a fonction définie sur R par:{‘(n)éfe-, ct Cy
Voets

\

la courbe de f dans un repére orthonormé

o= (0, .i-,:i.) AUnité 2 cm).
A) 1°) a) Dressc{r le tableau de variations de f .

. ! -
b) Montrer que le point A(0, ;) est un centre de symétrie de C; .

5

-~

¢) Montrer que la tangente Ta C; en A a pour équation y = Z)x + 1

2°) On pose pour tout xeR , o(x) = f{x) - x.
a) Dresser le tableau de variations de Q.

b) En déduire que I'équation f(x) = x admet dans R une solution unique o et que % <a <Log2.

¢) Etudier la position de Cy par rapport 2 la droite A: y =x,
d) Tracer Cret T et A.

3°) Soit m un réel strictement positif,
a) Calculer en cm? la.mesure de l'aire £, (m) de la partie du plan limitée par la courbe C; et les
droites d'équations respectives y = 1 ,X=0etx=m.
b) Calculer lim £ (m)

m-—p+0

B) 1°) a) Montrer que f réalise une bijection de IR sur un intervalle J & préciser.
b) Soit g la fonction réciproque de f. Expliciter g(x) pour xeJ. Calculer g(;l) et g(-j— ).
| c) Tracer la courbe C, d&g dans le méme repére (O, 1, ]). |
2°) ) Caleuler lintégrale (o) = ['(£(x) - x)dx

b) En déduire Iaire en cm?® de Ia partie du plan limitée par les deux ¢

ourbes Cret C, et les deux axes
de coordonnées.

3°) a) Montrer que g est dérivable sur 10,1[ et que g'(x) = e
1 o ERRN
b) Dériver 1 puis calculer & l'aide d'une intégration par parties l'intégrale K = j ! ; g1>)(2 dx
X - 3 X -
U =1
2 :
U,., =f(U,) pour tout entier n

0=

C) 1°) Soit la suite (U, )nepv définie par:

a) Montrer que ¥neIN, 51 <sUfa

b) Montrer que (U, ) est croissante.
¢) En déduire que la suite (U, ) est convergente et calculer sa limite.

27) On pose 1, = f,; (x——i—)"“.g(x)dx . nekN.

-

a) Montrer que la suite (1,) est décroissante.

b) Verifier que ¥neN . 1,0 En déduire que (1,) est convergente

. Log3 . .
¢) Montrer que ¥nsN . 0=, « = puis calculer lim I,
(n+2)4"- 0o
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